






 دقیقه  120 مدت امتحان: نوبت صبح  و فیزیکرشته: ریاضی   2هندسه راهنمای تصحیح آزمون نهایی درس:

 صبح  7:30  ساعت آزمون:  چهارصفحه       تعداد صفحه: دورۀ دوم متوسطهیازدهم          پایه:

 مركز ارزشیابی و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  راهنمای تصحیح 

azmoon.medu.ir 

و امکان داشتن چندین روش    به ماهیت درس هندسه با عنایتضمن سلام و خداقوت خدمت همکاران و مصححان عزیز، 

آموزان)جدا از روش كلید( در پاسخ به سوالات، دانش های درست و خلاقانةبه روش لطفاً  ، درست برای پاسخ یک سوال
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 20 جمع نمرات سپاس فراوان از همکاران گرامی  

 


